C:# Estimando €l cociente Nombre:

Determina cuél opcion es el mejor estimado. Respuestas
1) Un cartero tiene que dar 446 piezas de correo a un barrio. Si hay 46 casas en el barrio ¢(Cuantas
piezas de correo debe dar a cada casa? L
A. 8 B. 9 C. 6 D. 3
2,
2) Sofiaobtuvo 213 ddlares vendiendo barras de chocolate. Si tenia 26 clientesy todos ellos 3
compraron la misma cantidad, aproximadamente ¢cuanto compro cada persona? '
A. 9 B. 7 C. 5 D. 3
4.
3) Cesar tenia417 archivos en su escritorio. Si [os meti6 en 56 carpetas, ¢cuantos archivos habrian c
en cada carpeta? '
A. 3 B. 7 C. 8 D. 5
6.
4) Un concesionario de coches tenia 271 coches en su aparcamiento. Si les tomd 86 dias venderlos, ;
¢cuantos vendieron cada dia? '
A. 5 B. 8 C. 3 D. 6
8.
5) Habian 81 grupos de personas en labolera. Si el niimero total de personas era 239, scudntas 9
personas habia en cada grupo? '
A. 3 B. 5 C. 8 D. 9
10.
6) Un arquitecto construyd un hotel de 66 pisos en el centro. Si € hotel tenia 281 habitaciones en
total, ¢alrededor de cuantas habitaciones habia en cada piso?
A 4 B. 7 C. 5 D. 8
7) Unatiendareptil tenia 152 serpientes. Si han guardado |as serpientes en 29 jaulas,
aproximadamente ¢cuantas serpientes estaban en cada jaula?
A. 3 B. 5 C. 7 D. 8
8) ParaHalloween Paulo recibido 319 dulces. Si él los puso en filas con 83 en cadafila,
¢aproximadamente cuantas filas podia hacer?
A. 9 B. 4 C. 5 D. 3
9) Parad concurso de comer perros calientes laferia estatal utilizo 204 perros calientes. Si hubiera
36 concursantes y cada uno de ellos comieron la misma cantidad, ¢cuantos comié cada persona?
A 2 B. 6 C. 5 D. 8
10) Hay 399 personas asistiendo a un almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar 82 personas,
¢cuantas mesas necesitan?
A. 5 B. 8 C. 6 D. 3
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Ch Estimando €l cociente Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cuél opcion es el megor estimado. Respuestas
1) Un cartero tiene que dar 446 piezas de correo a un barrio. Si hay 46 casas en el barrio ¢(Cuantas B
piezas de correo debe dar a cada casa? L
A. 8 B. 9 C. 6 D. 3
> B
2) Sofiaobtuvo 213 ddlares vendiendo barras de chocolate. Si tenia 26 clientesy todos ellos 3 B
compraron la misma cantidad, aproximadamente ¢cuanto compro cada persona? '
A. 9 B. 7 C. 5 D. 3
s C
3) Cesar tenia417 archivos en su escritorio. Si [os meti6 en 56 carpetas, ¢cuantos archivos habrian c A
en cada carpeta? '
A. 3 B. 7 C. 8 D. 5
6 A
4) Un concesionario de coches tenia 271 coches en su aparcamiento. Si les tomd 86 dias venderlos, ; B
¢cuantos vendieron cada dia? '
A. 5 B. 8 C. 3 D. 6
g. B
5) Habian 81 grupos de personas en labolera. Si el niimero total de personas era 239, scudntas 9 C
personas habia en cada grupo? '
A. 3 B. 5 C. 8 D. 9
0. A
6) Un arquitecto construyd un hotel de 66 pisos en el centro. Si € hotel tenia 281 habitaciones en
total, ¢alrededor de cuantas habitaciones habia en cada piso?
A 4 B. 7 C. 5 D. 8
7) Unatiendareptil tenia 152 serpientes. Si han guardado |as serpientes en 29 jaulas,
aproximadamente ¢cuantas serpientes estaban en cada jaula?
A. 3 B. 5 C. 7 D. 8
8) ParaHalloween Paulo recibido 319 dulces. Si él los puso en filas con 83 en cadafila,
¢aproximadamente cuantas filas podia hacer?
A. 9 B. 4 C. 5 D. 3
9) Parad concurso de comer perros calientes laferia estatal utilizo 204 perros calientes. Si hubiera
36 concursantes y cada uno de ellos comieron la misma cantidad, ¢cuantos comié cada persona?
A 2 B. 6 C. 5 D. 8
10) Hay 399 personas asistiendo a un almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar 82 personas,
¢cuantas mesas necesitan?
A. 5 B. 8 C. 6 D. 3
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